الاختبار النصفي التنمية الاجتماعيه والاقتصاديه

س7: التغير الاجتماعي الذي يحدث في المجتمع نتيجة ل:-

1. 
- نموذج التكنولوجيا

2. 
- قيادات اجتماعية

3. 
- التحول الشامل

4. 
- نظم المجتمع


س10: تتوقف الاستراتيجية على العديد من الاعتبارات منها :-

1. 
- الايدي العاملة

2. 
- نوعية التركيب الطبقي للسكان 

3. 
- الكفاءة الانتاجية 

4. 
- التنمية الاقتصادية
س5: التحسن الذي يطرأ على المجتمع الانساني يتمثل في :-

1. 
- التطور

2. 
- التقدم 

3. 
- التنمية

4. 
- التحديث


س28: يعكس المستوى التعليمي للسكان نوعية :

1. 
- المورد البشري

2. 
- تفاعل الانسان

3. 
- الانشطة الثقافية

4. 
- الموارد المالية

س24: يهدف التخطيط الاجتماعي الى :

1. 
- تنظيم شئون الثقافة

2. 
- العناية بالصحة العامة 

3. 
- توفير الاحتياجات الفردية 

4. 
- رفع مستوى المعيشة

س3: يرمز لمفوضية التنمية الاجتماعية المنبثقة عن المجلس الاقتصادي ب:-

1. 
- ecosoc

2. 
-groth

3. 
- unris

4. 
- economic
س27: يصنف المشاركين من حيث مستوى المشاركة الى :

1. 
- التنفيذ والمتابعة

2. 
- التنسيق والتدعيم

3. 
- نشيطين ومهتمين

4. 
- الاهلي والحكومي

س15: يعتبر التخطيط عملية :-

1. 
- فنية وعلمية

2. 
- وعي وادراك

3. 
- مشاركة وتنمية 

4. 
- تنسيق وتعاون

س12: ترجع عوامل ارتفاع معدلات المواليد الى :-

1. 
- الزيادة السكانية

2. 
- التركيب السكاني

3. 
- التاثير المتبادل بين السكان والتنمية

4. 
- سيادة الانتاج الزراعي

س2: تبنت الحكومة البريطانية مصطلح التنمية الاجتماعية ليشمل :-

1. 
- الرعاية التقليدية وتنمية المجتمع 

2. 
- التخلف والتبعية 

3. 
- النمو والتحديث

4. 
- التقدم والتطور
س4: يقصد بالتطور العقلي :-

1. 
- الارتقاء ثم الفناء

2. 
- النمو في الكائن الحي

3. 
- ارتقاء في الشعور والادراك

4. 
- النشوء ثم الارتقاء



س16: عملية يقصد بها قياس قدرة الاقتصاد على زيادة الانتاجية هو :

1. 
- التنمية الاقتصادية

2. 
- التخلف الاقتصادي

3. 
- الانتاج الاقتصادي

4. 
- التبعية الاقتصادية


س26: تؤكد هذه النظرية على عملية التنشئة الاجتماعية هي نظرية :-

1. 
- القيم

2. 
- القوة

3. 
- التبادل

4. 
- التفاعل

س8: مدخل يركز اصحابه على الانتاج هو :

1. 
- التكاملي

2. 
- الاقتصادي

3. 
- التربوي

4. 
- التنموي

س14: مشاركة المواطنين في جهود التنمية يعتبر قمة :

1. 
- العنصرية

2. 
- الاجتماعية

3. 
- السياسية

4. 
- الديموقراطية

س19: من اهم التدابير التي تتخذ للتحكم في مؤثرات التصنيع الاجتماعي :-

1. 
- تطوير المناطق المتخلفة

2. 
- التنمية السريعه

3. 
- التضحية بالحاضر

4. 
- الرعاية الاجتماعية للاسرة

س30: السياسة العامة التي تركز على التنمية البشرية تساعد في :

1. 
- اتاحة الفرصة للناس

2. 
- نشر المعرفة والمهارات

3. 
- تدعيم سياسة التنمية

4. 
- التنسيق بين القوى الاجتماعية والسياسية

س17: المفتاح الحقيقي لزيادة الانتاج هو :-

1. 
- الطرق

2. 
- التكنولوجيا

3. 
- الكباري

4. 
- المواصلات


س11: تعد مشكلة نقص المعلومات من المعوقات :

1. 
- الديموجرافية

2. 
- الاجتماعية

3. 
- الفنية

4. 
- الادارية


س21: يبدأالتخطيط بتحديد الاهداف وينتهي ب :

1. 
- القوانين والتشريعات

2. 
- اتخاذ القرارات

3. 
- تقييم الانجازات

4. 
- السياسة الاجتماعية

س13: يرجع " فوستر " فشل مشروعات التنمية الى : 

1. 
- الزواج المبكر 

2. 
- التاثر بالعادات والتقاليد

3. 
- حجم السكان

4. 
- العراقيل التي يضعها المجتمع


س23: يقصد بمبدأ الشمول:

1. 
- تناول مختلف القطاعات

2. 
- قابلية الخطة لمواجهه جميع الظروف

3. 
- قائم على اسس علمية ترتبط بالواقع

4. 
- الاحساسا باحتياجات الناس

س25: تتداخل قيمة المشاركة مع :-

1. 
- الحكومة والشعب

2. 
- الخبرة والقيادة

3. 
- الرقابة والتغيير

4. 
- المواطنين والهيئات

س29: يؤدي التعليم الى استثمار :

1. 
- القيم والاتجاهات

2. 
- الخبرات الجديدة

3. 
- زيادة الانتاج

4. 
- المشاركة


س1: تتبع العالم .......جذور ونشأة التنمية :- 

1. 
- هوبهاوس

2. 
- ميدجلي

3. 
- ساندرز

4. 
- حسونه

س18: يسمى التخطيط للتنمية الشاملة بتخطيط :

1. 
- متزن

2. 
- علاجي

3. 
- وقائي

4. 
- تكتيكي

س6: التحديث عملية تتصف بها المجتمعات :-

1. 
- المتخلفة

2. 
- المتقدمة

3. 
- النامية

4. 
- التقليدية

س20: ينطلق التخطيط من الوجود الفعلي الى الوجود: 

1. 
- العقلاني

2. 
- الاجتماعي 

3. 
- الممكن 

4. 
- التنظيمي


س9: يقصد بالتغيير الذي يستلزم ظهور ادوار ومنظمات اجتماعية ب:

1. 
- البنائي

2. 
- الثقافي

3. 
- الاجتماعي

4. 
- الوظيفي


س22: يوازن التخطيط بين :-

1. 
- الموارد والاحتياجات

2. 
- الانشطة والخدمات

3. 
- الصعوبات والمعوقات

4. 
- البرامج والمشروعات
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